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Dopma oueHOYHOro JIHCTA

Jlata nposenenus nposepku: ¢ 4 74 L7 Y

MHnuuMaTHBHAs rpynna, npoBoauBias MPOBEPKY:

_| Borpoc

Jla/uer

1

_| MmeeTcs 1r B opranu3anuu Menio?

A) ma, IA BCEX BO3PACTHBIX Tpynm PEXHAMOB  (YHKIHOHHPOBAHHS
OpraHH3aluH -+

—

b) na, Ho 6e3 yyeta BO3pacTHBIX rpynm

1 B) Her

_| BuiBeIeHo I UHKIHYHOE MEHIO JUIS O3HAKOMIEHHS POIMTENeH U AeTei 2

¢>v na

T-

| b) et

BeIBemeHO n exeIHEBHOE MCHIO B YIOOHOM /A 03HAKOMJICHHS pOjIMTeNel U AeTeil
Mecte ?

| A) na +

b) ner

Tw MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPLI Omon?

giob 11a, 110 BCEM JIHAM -

| b) HET, MMEIOTCS MOBTOPLI B CMEKHEIE JIHH

| B McHIO OTCYTCTBYIOT 3anpemeHHbie 011042 B POIYKTEI

| A) na, Mo BceM JHAM A

| mV HET, HMCIOTCA MOBTOPLI B CMCHKHLIC IHH

CoOOTBETCTBYET JIH PErnaMeHTHPOBAHHOE NHUKJIHYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO MPHEMOB MHILH
peXHMY QYHKUHOHHPOBAHHMS OpraHH3alMK? r

A) na Al

b) Her

EcTb nu B OpraiH3alMi PHKa3 0 CO3TaHHHU U nopske paboTel OpakepaxHOH KOMHCCHH?

A) 1a =

ﬂy

f

b) Her

Ot BceX JIH NapTHil NPHIOTOBJICHHBIX DO CHAMACTCA Opakepax?

-

[A) za ==

b) Her

—-

BBISB/AIACH M GaKTh HE JOMYCKA K PEATH3aLHH 010/ H NPOAYKTOB 10 pe3yTIbTaTaM

_paboThl GpakepaxHOH KOMUCCHH (32 IEPHOA HE MCHEC mecsna)? =2
A) HeT

———

F

10

J.hmt_m

Co3aHbl JIH YCIOBHA JUIA OpraHH3aliH MHTaHAA nereii ¢ yaeToM ocobeHHOCTEH

3710pOBbA (caxapHbif IHA0CT, NAIICBRIC AJUIEPrHA)?

— -

=
A) na

b) Her

11

\V
[1poBOAMTCA 1M YOOpKA NOMEIICHHH TOCC KAKIOr0 NPHENE MHIIH

7

A) na — ‘
b) Het

-
12

KauyecTBEeHHO JIH MPOBEACHA ybopka [oMelneHui 1A mpaemMa MUK Ha MOMCHT paboTEI
KOMHCCHH? HT

| A) na _

14

b) ner

13

OOHapyXHBAIHCh JIX B ITIOMELIEHHAX JUISA MpHeMa MUY HACEKOMDBIE, I'PbI3YHbI H C/ICbI

UX XKUIHEACATCILHOCTH?

A) Her

b) na

* =

14

Co3aane! 11 yCoBus Ui cobmoAeHus IEThMH MPABHIT IHYHOH MHTHEHBI?

A) na

b) Her

15

BBIABIAIHCE JIH 3aMeyanns K COOIOACHHIO IETLMH NPABHII JINYHOH HIHEHbI?

A) net

\+

b) na

16

BBIABMAINHCE M NPH CPAaBHEHHH PEATH3YEMOT0 MEHIO € YTBEPXKACHHBIM MEHIO (GaKThl

HCKITHOYEHHA OTACABHBIX 01101 M3 MeHIO 7

A) HeT

pu

b) na

17

Mimenn J1n $akTh! BbLIAUH ACTAM OCTBIBIUEH NUMM ?

A) Het

-

b) na




